
Kurs 40600
Grundlagen der Linearen Algebra und Analysis Aufgabensammlung

Aufgabe B0411 Uneigentliches Integral

Bestimmen Sie wahre Aussagen!

A)
∫ ∞

0

1

(x+ 5)2
dx = ∞

B)
∫ ∞

0

1

(x+ 5)2
dx = 0

C)
∫ ∞

0

1

(x+ 5)2
dx = 5

D)
∫ ∞

0

1

(x+ 5)2
dx = 0,2

E)
∫ ∞

0

1

(x+ 5)2
dx = 0,5

Aufgabe B0411 (Lösungshinweise)

∫ ∞

0

1

(x+ 5)2
dx = lim

b→∞

∫ b

0
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(x+ 5)2
dx

= lim
b→∞

− 1

x+ 5

∣∣∣∣b
0

= lim
b→∞

− 1

b+ 5
−

(
− 1

0 + 5

)
= lim

b→∞
− 1

b+ 5
+

1

5

= 0 +
1

5
= 0,2

Die Aussagen A), B), C) und E) sind nicht wahr.

Die Aussage D) ist wahr.
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